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УДК 005.8:005.41

Єгорченкова Н.Ю.* Єгорченков О.В.

Київський національний університет ім. Тараса Шевченка

ОРГАНІЗАЦІЙНА СТРУКТУРА ПОРТФЕЛЯ ПРОЕКТІВ 
ТА НАДАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ РЕСУРС 1

На сьогодні в управлінні інформаційними ресурсам - 
обмежена кількість підходів до їх створення та викорис 
випадків ці питання розглядаються в рамках інформації*: 
позицій процесного підходу - «як обробити інформацію 
створення будь якого ресурсу, в тому числі й інформа 
розпочинатися з запитань «а навіщо він потрібен», «для ког: 
ресурс», «що він дає», «скільки коштує його отримана* 
взяти», «які терміни його отримання», і т.п. Ці всі 
розглядаються в рамках проектного, а не процесного підхол; 
запитання можна отримати тільки маючи ефективну сист 
проектами, в яких створюється інформаційний ресурс 
інформаційну технологію. Тому звуження погляду на 
проглядається в технологіях, збіднює процес інформаційн: _ : 
менеджерів, що в свою чергу призводить до неякісного 
інформування учасників проектної та операційної діяльност 
чергу призводить до виникнення безлічі проблем в узгод 
різноманітних рішень, непідготовленості нарад, довгого 
інформації.

Виходячи з цього пропонується застосувати пр 
питання створення та використання інформаційного 
орієнтованих підприємств.

Визначення 1. Проект створення та надання 
ресурсу (далі -  ПСНІР) -  це інформаційно-} 
підприємства, ціль якого полягає в задоволенні інфс 
користувачів чи інформаційних систем шляхом створенні 
зручному вигляді інформаційного ресурсу.

На проектно-орієнтованих підприємствах реалізується 
по створенню та наданню інформаційних ресурсів, є се»: 
проекти в єдиний портфель.
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1 1  Портфель проектів створення та наданні
визначається деякою множиною не пов’язаних аб< 

НІР, які реалізуються на підприємстві, 
тля ефективного управління портфелем ПСНІР 
ального персоналу, так як вони не професіонали е 

л  снлля розпорошуються на виконання функціональний

овано створити новий структурний підрозділ - 
яючий центр (далі -  ІУЦ), який консолідує процеси 
яка отримується в проектній чи операційній діяльності

'  ілігає в забезпеченні ефективних комунікативних 
і в формуванні інформаційного ресурсу проектіз 

чіт вник ІУЦ несе персональну відповідальність за 
ісззління інформацією на проектно-орієнтованому

ІУЦ полягає в зборі та наданні інформації для 
; та операційної діяльності підприємства. Працівники 

' ізггн кому і в якому вигляді,і на якому етапі надавати 
кожна зазначити, що таким чином ІУЦ впливає на 

через формування у нього тих знань про проектну чи: 
які дадуть змогу приймати необхідні для досягнення 
рішення.

їй  Р.Р.

і університет безпеки життєдіяльності

ГАВЛІННЯ ПРОЕКТАМИ СТВОРЕННЯ ОБ’ЄКТІВ З 
ПЕРЕБУВАННЯМ ЛЮДЕЙ ЗАСОБАМИ БЕЗПЕКО- 

ОРІЄНТОВАНОГО ПІДХОДУ

спостерігається масове будівництво об’єктів з масовим 
сиги на території України. [1] Це цілком логічний процес, 

тишвидшенням рівня розвитку сучасного інформаційного 
щорічним збільшенням об’єму інфраструктурного
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Складність управління проектами даного типу поляг- 
проблематичному
реагуванні на зміни до проектного середовища на стадії будівниіпьі 
мінімізації негативного впливу на проекти створення об’єктів з 
перебуванням людей, засобами безпеко-орієнтованого 
рекомендується застосовувати імітаційні моделі життєвого циклу п 
проектів. [2] Проектні команди, що здійснюють спорудження б> 
підвищеної небезпеки є одними з основних споживачів науко* 
технологій. До сучасних інноваційних ідей, що використовуються 
створенні проектів управління безпекою об’єктів з масовим переб> 
людей (ОМПЛ) можна віднести:

- робототехніка;
- безпровідні пристрої;
- комп’ютеризовані тренажери;
- 8Н-технології;
- інтелектуальні моделі та системи.
Ці технології, включаючи засоби імітаційного моделювання ж 

циклу проекту створення ОМПЛ, дозволяють підвищити рівень без 
спорудах даного типу, покращити швидкість та ефективність робот 
вузлів ОМПЛ, зменшити рівень викиду шкідливих речовин, пок; 
якість обслуговування зацікавлених сторін. В той же час, викорис 
інноваційних технологій дає можливість підвищити продуктивність 
устаткування та строк його придатності, що у загальному позитивно в 
на показники успішності на життєдіяльності проекту. [3]

Напрями, котрі пов’язані з використанням сучасних те 
управління проектами і програмами у сфері цивільного захисту зобр 
рис. 1.
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. 1 : - функціональна модель управління проектами створення ОМШІ

т  азління проектами створення об’єктів з масовим перебуванням 
"іогово-розважальних центрів, аеропортів, спортивно-видовищних 

закладів освіти, об’єктів підвищеної небезпеки, тощо) при 
мни і інноваційних механізмів проектного менеджменту дає змогу 

ступінь успішної реалізації проекту, враховуючи його безпекові 
„стики.

9А8

В.В., Чумак Н,В.

національний політехнічний університет

УПРАВЛІННЯ ПРОЕКТАМИ ЗВОРОТНОГО 
ІНЖИНІРИНГУ СТАНДАРТИЗОВАНИХ ВИРОБІВ

Проекти зворотного інжинірингу мають у якості об’єкту вироби з 
ступенем ушкоджень, внаслідок чого завжди мають ознаки 

ьності. Зазвичай спостерігається часткова або повна відсутність 
5 ідної документації для виробів, вироблених іноземними фірмами.
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